MAOHMATIKA NMPOZANATOAIZMOY " AYKEIOY
3° KPITHPIO EZETAZHZ (¥)

H e€eradopevn UAn gival: ouvapTAoEIg, 6plo, CUVEXEIQ,

1 & O10¢popIkOS Kal OAOKANPWTIKOG AOYIOHOG HEXPI Kl TIG
: peB6doug oAokAfpwaong.

OMIAOZ ®PONTIZTHPIQON MEXZHX EKIAIAEYIHX

OEMA A

A1. Na amodeitete 011 av pia ouvaptnon f ival opiouévn ¢’ Eva didotnua A kai eTimAéov
e n f civai ouvexng ato A

e f'(x)=0,yiakdbe eowtepikd onueio x Tou A
101E N ouvApTtnon f ival atabepn o€ Ao 10 didaTnua A.

(Movédeg 6)

A2. Na diatutrwoeTe 70 OgpgeMiwdeg Ocwpnua Tou OAokANpwTIKOU AoyIouoU.
(Movadeg 3)

A3. T161e Aépe 011 n ouvaptnon f: A = R mapouaiadel TOTTIKG EAAXIOTO OTO ONEio Xy € A;
(Movédeg 4)
A4. OcwprjoTe TOV TTAPAKATW I0XUPIOHO :

« EoTw f pia guvaptnon tou gival opiouévn o Eva didaTtnua A Kal x, €va KPioIPo anpEio
auTAg. TOTE, UTTOXPEWTIKA, TO X Eival BEaT TOTTIKOU aKPOTATOU TNG f. »

Eival owaTtdg o rapamavw 1oxupiopog; Na dikaioAoynoeTe TRV amavinon oag.

(maipvere 1 povdda yia T owarn amdvinon kai 3 ovades yia m SikaioAdynon 1ne) (Movadec 4)
A5. Na xapakTnpioete wg owaoTh (Z) 1) AavBaopévn (A) kGBe pia ammd TI¢ TTAPAKATW TTPOTACEIG:

a) KdaBe T01mIKG EAAXIOTO PIOG OTTOIOGONTIOTE GUVAPTNONG f Eival JIKPOTEPO aTTd

OTTOI0OATTOTE TOTTIKG PEYIOTO TNG f. 2 A

B) INa otoieadATIOTE GUVOPTATEIS £, g TTOU Eival TTapaywyioIUeg oTo diaoTnua A 1oXUeI N

Iooduvapia: f'(x) = g'(x) © f(x) = g(x), ylakdbe x € A. I A
y) Kdbe ouvexnc ouvaptnon f oto diaotnua A €xel mapdyouoa ato didotnua autd. X A

8) Avnauvaptnon f eival ouvexng oto diaoTnua Akal a, B,y € A, 10T€:

[f feodx = [¥ F()dx + ff £(x)dx 5 A



(Movadeg 2x4)
OEMA B

x2+ax—1
x—1

Aivetal n ouvdptnon f(x) = , X #1ue a €R.
EmimAéov divetal 6T n KAion Tng € oo anueio A(0,1) eival ion e 3.

B1. Na Bpeite 1o @ € R.

(Movadeg 4)
Naa =-2,
B2. Na peAetnoete v f w¢ TPOG TN POVOTOVia KAl Ta aKPOTATA.
(Movédeg 5)
B3. Na peAetnoete v auvaptnan f wg TPog TNV KUPTOTNTA KAl T ONUEIC KOWTTAG.
(Movadeg 5)
B4. Na Bpeite TIg aouumTwreg G Cr
(Movadeg 6)
BS5. Na utroAoyioeTte 10 oAokApwa:
3
I = J x—1—-f(x) In(x—1)dx
2
(Movadeg 5)
OEMAT
Aivetai nouvéptnon: f(x) =e*—In(x+1), x> —1.
M. a) Na deiete o1 n ouvaptnon £ €ivai Kuptn.
B) Na Bpeite Tn wovotovia Kal Ta akpOTATA TNG GUVAPTNONG f .
(Movadeg 5+5)
2. a) Na Aooere my e§iowon: e* = In(ex? + e)
B) Na Aooere myv aviowon: f'(e¥*) = f'(f(x) + In(vx + 1))
(Movadeg 5+5)

3. Aiverar emimA€ov n ouvaptnon:

f(x) ,—-1<x<0
1+e' nux,0<x<m

g(x) = {



Na Bpeite Ta KpioIua onpeia TN ouvapTnong g.
(Movadeg 5)

OEMA A

Aivetal n Tapaywyioiun ouvdpton f: R — R, yia v otroia I0XUouV Ta £¢AG

. ef(x)-nux _
o lim— =
x-0 1-ovvx

2

o xf'(x)=((x+1)f(x), ylakdbe x € R

A1, Na eicete 611 £/(0) = % Kall va BpeiTe TV epaTrropévn g C; aTo anpeio A(0, £(0)).

(Movaideg 4+1)
A2. Na deicete 011 10Y el
!/
X X
(M) = [x) , YiakGBe x = 0
X X
Kal va Bpeite Tov 10110 NG £
(Movadeg 5)
Av f(x) = xe* 1, x e R, 101¢:
A3. Na peAethoete v ouvAptnon f wg TIPOG T JOVOTOVia KAl Ta aKpoTaTa
Kal va Ppeite 10 dplo:
. 2024
0 fx—D—f2x—1)
(Movdideg 3+3)
A4. Na Bpeite Tov ipayparniké apiBud a av gival yvwaTto oTi:
(ax+1)(x+ 1) + e*f(x) = —1 ,yia k4be x € R
(Movadeg 5)

NMaoa=1



A5. Na utrohoyioeTe T0 oAoKArpwpa:

_ (¢ fa-x
I_fof(x)+(1—x)e‘xdx

(Movadeg 4)

Kadsy Ecnogia 1]

(*) To mapdv kpithpio e¢éraong ouvrdyBnke amd Tnv opada SidaokovIwy Tou Topéa MadnuaTikwy Tou
®povrioTnpiou agia Kon arroTeAEi TTVEUHATIKA TOUG IBIOKTN 0.

H xpnon Toug ek10¢ OpovTioTnpiou, EMITPETETAI MOVO Yia EKTTaISEUTIKOUG oKOTTOUG. OTroIadnTroTte GAAN XpAon A
avoaTrapaywyn xwpic adeia, pmopei va em@épel TiI¢ TpoBAeTTopevES atrd To NOPO KUPWOEIG.



